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На вимогу редакції видання може бути встановлений період
затримки представлення нових випусків журналу у відкритому
доступі. У разі, якщо видавець бажає встановити термін такої
затримки, замість листа-клопотання надається договір про передачу
електронної копії на зберігання, у якому вказуються умови та терміни
публікації нових випусків видання в інформаційному ресурсі. Пакет
супровідних документів представник редакції видання привозить
особисто, надсилає Укрпоштою або іншою службою доставки
документів.

Сьогодні в межах інформаційного ресурсу «Наукова
періодика України» налагоджено повнотекстовий пошук наукових
публікацій у форматі PDF.

 Завдяки новому пошуковому інтерфейсу можна:
– знайти повний текст наукової публікації у пошуковій системі Google

з можливістю перегляду бібліографічного опису публікації;
– дібрати за прізвищем автора всі публікації, наявні в електронній

формі у «Науковій періодиці України»;
– отримати низку повних текстів наукових публікацій за ключовими

словами.
Перспективи розвитку інформаційного ресурсу «Наукова

періодика України»:

– забезпечення релізації пошуку за розділами знань та
спеціальностями ДАК України;

– представлення інформації про наукові публікації англійською мовою
та у транслітерованому вигляді (відповідно до вимог
наукометричних інформаційних систем);

 – продовження роботи з ретроконверсії архіву періодичних видань
(для реалізації сучасних інформаційних можливостей ресурсу
пропонуємо редакціям наукових журналів доопрацювати архіви
періодичних видань за новими правилами, представленими на веб-
порталі НБУВ).
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Центр формування бібліотечно-інформаційних ресурсів НБУВ

Про надходження обов’язкового  примірника видань
науково-дослідних установ Національної академії наук

України до фондів  Національної бібліотеки України
імені  В. І. Вернадського

         У сучасних умовах економічної нестабільності питання повноти
формування національних бібліотечно-інформаційних ресурсів
набувають ще більшої актуальності. Комплектування фондів
обов’язковим примірником (ОП) видань завжди посідало особливе місце
в роботі  Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського
(НБУВ), оскільки однією з основних функцій національних бібліотек є
забезпечення повноти комплектування та зберігання фондів
вітчизняних  документів.
         В Україні система обов’язкового примірника регламентується    Законом
України «Про обов’язковий примірник документів» від 9.04.1999 р.,
№ 595-ХІV [9] з пізнішими змінами і доповненнями. Постановою
Кабінету Міністрів України «Про порядок доставляння обов’язкових
примірників документів» від 10.05.2002 р., № 608 [10] та постановою
Президії Національної академії наук України «Про доставляння
обов’язкових примірників видань» від 21 квітня  2010 р., № 118 [8].














